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Sekretarz Stanu
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BM.WP.057.98.2025
Warszawa,  30 czerwca 2025 r.

Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dot. pisma z 30 maja br. Posła na Sejm RP Pana Dariusza Mateckiego w sprawie braku 
reakcji służb państwowych na nieoznaczone zagraniczne kampanie wspierające Rafała 
Trzaskowskiego w wyborach prezydenckich (interpelacja nr 9974)

Szanowny Panie Marszałku,

uprzejmie informuję, że Minister Cyfryzacji nie odnosi się do politycznych subiektywnych 
opinii opartych na publikacjach będących następstwem ataków i akcji dezinformacyjnych, 
aby nie wpisywać się w strategie i narracje strony atakującej. 

Jednocześnie informuję, że zgodnie z ustawowymi kompetencjami MC i NASK na bieżąco 
realizują swoje zadania, a odpowiednie służby prowadzą ustalenia w zgłoszonych do nich 
sprawach.

Według informacji uzyskanych od Koordynatora Służb Specjalnych, uprzejmie informuję, 
że w dniu 9 czerwca 2025 r. prokurator Prokuratury Okręgowej w Krakowie del. do 
Małopolskiego Wydziału Zamiejscowego Departamentu do Spraw Przestępczości 
Zorganizowanej i Korupcji Prokuratury Krajowej w Krakowie wydał postanowienie o 
wszczęciu śledztwa w sprawie o przestępstwo z art. 299§1 kk.

Jednocześnie informuję, że Agencja Bezpieczeństwa Wewnętrznego rozpoznaje
i monitoruje wszelkie zagrożenia, które mogą godzić w bezpieczeństwo Rzeczypospolitej
Polskiej, zgodnie z właściwością i zadaniami określonymi w ustawie o Agencji 
Bezpieczeństwa Wewnętrznego oraz Agencji Wywiadu1. Informacje uzyskiwane w toku 
realizacji ustawowych zadań przekazywane są właściwym organom administracji rządowej, 
w trybie i na zasadach określonych w obowiązujących przepisach. Ponadto zgodnie z art. 
35 ww. ustawy, mając na względzie zapewnienie ochrony środków, form i metod realizacji 
zadań, ABW nie przekazuje do publicznej wiadomości informacji o zasadach prowadzenia 
czynności operacyjno-rozpoznawczych oraz o środkach, formach i metodach stosowanych 
w związku z ich prowadzeniem.

Z wyrazami szacunku
Paweł Olszewski
Sekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/

Do wiadomości:
Kancelaria Prezesa Rady Ministrów - Departament Spraw Parlamentarnych

1 Art. 5 ustawy z dnia 24 maja 2002 r. o Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego oraz Agencji Wywiadu (Dz. U. z 
2024 r. poz. 812)
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